

Više od 30 godina s hrvatskim vjernicima u Njemačkoj

“U biskupiji Mainz proveo sam 18 godina, od toga deset u Offenbachu, tri u Mainzu i pet u Darmstadtu. Sada sam takoreći punoljetan i mogu napustiti roditeljsku kuću”, zaključio je fra Josip Klarić koji odlazi na novu dužnost u Šibenik

Napisao i snimio: **Edi Zelić**

Na svečanome misnom slavlju u Hrvatskoj katoličkoj zajednici Darmstadt od vjernika se nakon pet godina uspješnoga djelovanja oprostio fra Josip Klarić, a u službu je uveden novi voditelj HKZ Darmstadt fra Nediljko Brečić.

U prepunoj crkvi sv. Fidelisa propovijedao je generalni vikar biskupije Mainz prelat Dietmar Giebelmann koji je zahvalio fra Josipu na predanome pastoralnom radu u biskupiji, u Offenbachu, Mainzu i Darmstadtu.

Fra Josip Klarić u Njemačkoj je s uspjehom djelovao više od trideset godina, a među ostalim bio je i delegat za hrvatsku pastvu u Njemačkoj. U Darmstadtu se prihvatio nimalo laganog zadatka pokrivanja velikog područja od Gross-Zimmerna preko Bensheima sve do Wormsa. Svojom odmjerenošću, skromnošću, velikim znanjem i iskustvom ostavlja duboki trag u navedenim zajednicama.

U mnogobrojnim publikacijama, pa tako i onoj s poznatim naslovom “Zajedno vjerovati, vjeru živjeti”, iznio je zanimljive teze na temu vjere i života. S jedne strane pastoralni, karitativni i socijalni rad zajednica drugih materinskih jezika, prema fra Josipu, vrlo je važan za mjesnu Crkvu. S druge strane, očuvanje materinskog jezika u službi Božjoj i u vjer-



Fra Josip Klarić

skoj praksi predstavlja bitan element kako u ljudskom životu, tako i u narodnoj tradiciji i kulturi.

Pastoralne suradnice s. Anđela Milas i s. Damjana Damjanović pripremile su prigodom oproštaja od dosadašnjeg župnika i istodobno dolaska fra Nediljka Brečića raznovrstan glazbeni program u kojem su sudjelovali veliki i mali zbor HKZ Darmstadt.

Svi čitači, pjevačice i pjevači dali su sve od sebe te su uspjeli prirediti posebno lijepo i svečano euharistijsko slavlje koje je oduševilo i mnogobrojne njemačke goste poput prelata Giebelmanna, dekana Rudolfa Mochea, referenta za strance u biskupiji i mnoge druge koji su o fra Josipu Klariću govorili samo u superlativima.

Štoviše, dekan Moche i referent za strance Krämer prigodnim govorima zahvalili su svome prijatelju fra Josipu na zajedno provedenom vremenu te su mu uručili prigodne darove. Isto je učinio i delegat za hrvatsku pastvu u Njemačkoj vlč. Ivica Komadina. Među uzvanicima bio je i generalni konzul RH u Frankfurtu Josip Špoljarić.

Na kraju svete mise, u ime folklorne skupine HKZ Darmstadt, koju je fra Josip nakon svoga dolaska u Darmstadt ponovno aktivirao i okupio, Laura Martinović zahvalila je župniku za njegov rad i predala mu prigodni dar baš kao i Petar Kolar, predsjednik župskog vijeća te Lucija Vidaković u ime zbora.

Uz taktove pjesme “Fala”, koja je samo za ovu prigodu “prevedena” na dalmatinski idiom, te uz ovacije nazočnih vjernika fra Josip Klarić ispraćen je u domovinu.

- U biskupiji Mainz proveo sam 18 godina, od toga deset u Offenbachu, tri u Mainzu i pet u Darmstadtu. Sada sam takoreći punoljetan i mogu napustiti roditeljsku kuću - zaključio je fra Josip Klarić koji odlazi na novu dužnost u Šibenik. Hrvatima u Darmstadtu i cijeloj regiji, među ostalim, ostavlja vrijednu monografiju napisanu u povodu četrdesete obljetnice misije.

Novu dužnost u Darmstadtu s puno elana i humora preuzeo je fra Nediljko Brečić koji u Darmstadt dolazi iz Stuttgarta, a prije toga djelovao je u Ludwigsburgu i Düsseldorfu. ■



Dječji pjevački zbor

ENG Fra Josip Klarić said his goodbyes to the faithful of the Croatian Catholic Community of Darmstadt after five years of successful work in this community. The festive holy mass also introduced the new head of the community, Fra Nediljko Brečić.